



Tervdokumentáció
Style & Draw Pályázat
2020

Tervjegyzék

1. Műleírás (5 oldal)
2. Konzignációs táblázat (7 oldal)
3. Moodboard: konyha-étkező
4. Moodboard: szülői fürdő
5. Moodboard: gyerekszoba (fiú)
6. Látványtervek: nappali
7. Látványtervek: konyha-étkező
8. Látványtervek: terasz
9. Látványtervek: szülői háló
10. Látványtervek: szülői fürdő és gardrób
11. Látványtervek: dolgozó-könyvtár
12. Látványtervek: gyerekszoba (fiú)
13. Látványtervek: gyerekszoba (lány)
14. Látványtervek: emeleti fürdők és vendégszoba
15. Bontási tervjavaslat (M=1:50)
16. Építési tervjavaslat (M=1:50)
17. Alaprajz – földszint (M=1:100)
18. Alaprajz – emelet (M=1:100)
19. Burkolat kiosztás – földszint (M=1:50)
20. Burkolat kiosztás – emelet (M=1:50)
21. Berendezett alaprajz – földszint (M=1:50)
22. Berendezett alaprajz – terasz (M=1:50)
23. Berendezett alaprajz – emelet (M=1:50)
24. Konyhabútor falnézet (M=1:50)
25. Lámpakiosztás – kapcsolási rajz – álmennyezeti terv – földszint (M=1:50)
26. Lámpakiosztás – kapcsolási rajz – terasz (M=1:50)
27. Lámpakiosztás – kapcsolási rajz – álmennyezeti terv – emelet (M=1:50)

Műleírás

Az enteriőr tervezésének alapkonceptióját arra a kettősségre építettem, mely az épület külső megjelenését is jellemzi: megtalálhatóak benne a régi idők helyi építészeti jegyei éppúgy, mint a mai, legmodernebb stílusjegyek és technikai megoldások.

A ház funkcióját tekintve nyaralónak készül, melyben a tulajdonosok ősztől tavaszig hetente 2-3 napot tartózkodnak, nyáron viszont ez az állandó lakhelyük. Mindamellett, hogy a ház a szórakozás és a vidéki kikapcsolódás helyszíne, szem előtt kell tartani, hogy a tulajdonosok minden bizonnyal nem szeretnék feladni városi lakásuk megszokott komfortját, azonban szeretnék a természetet, a helyi légkört magukhoz közel engedni. Ehhez illeszkedve alakítottam a belső tereket is, így kombinálva a modern, szinte minimalista stílus minden kényelmét a vidék ízét adó hagyományos magyar népművészeti jegyekkel. A szín- és formavilágot úgy alakítottam ki, hogy a minőségi, minden mai igényt kielégítő, de semleges színvilágú bútorok méltó háttérrel adjanak azoknak a népművészeti alkotásoknak vagy éppen régi használati tárgyakkal, melyek részei a helyi, vagy tágabb értelemben a magyar történelemnek, megadva a fűszert a letisztult dizájnnak, és az érzést: itthon vagyunk.

A berendezés szándékosan szellős, stílusa letisztult, így a zsúfolt nagyvárosból kényelmes, megnyugtató térbe érkehetnek a tulajdonosok.

A házba belépve egy előszobába jutunk, mely egy különleges megoldású, sarok tolóajtóval össze is nyitható a nappalival. A burkolat is folytonos, a tolóajtók csak felül vannak rögzítve. A bejárati ajtóval szemben egy tágas, tolóajtós beépített szerkény található cipők, kabátok és táskák számára. A bejáratnál balra nyílik egy WC-mosókonyha helyiség, mely vendég WC-ként is funkcionál, illetve ide került a mosógép egy beépített szerkénybe integrálva, melyben mosdó és további tárolóhely is található. A WC mellett nyílik egy kétszárnyas ajtóval egy tágas tárolóhelyiség (így akár nagyobb tárgyakat is könnyen ki-be lehet vinni), ahol akár sporteszközöket, bicikliket, de háztartási eszközöket vagy az éppen nem használatos holmikat is el lehet helyezni.

A konyha-ebédlő-nappali egy légtérben kapott helyet. A közvetlen kertkapcsolat miatt nem terveztem fa padlót a házba, azonban szerettem volna a fa melegségét mégis behozni, így a vinyl padló mellett döntöttem, melyet szinte a teljes földszinten alkalmaztam (a mosókonyhát, a kamrát és a tárolóhelyiséget kivéve). A jó minőségű

vinyl padló tükrözi a fa természetes megjelenését, ugyanakkor vízálló, strapabíró, így minden burkolatváltás nélkül a konyhába és a kültérrel kapcsolatos helyiségekbe is biztonsággal lerakható.

Az egész házban egységesen Hörmann Base Line valódi fafurnéros ajtókat (amerikai dió) illetve tejüveges tolóajtókat alkalmaztam.

Mivel az épületbe plafonfűtést-és hűtést terveztek, valamint a belmagasságot is szerettem volna megőrizni, nem alkalmaztam nagy kiterjedésű álmennyezetet vagy plafon burkolatot, csupán a konyhasziget felett található a páraelszívó elvezetése és a sziget megvilágítása céljából, illetve a konyhaszekrény felett szintén plusz világítás (led szalag) beépítésének lehetősége miatt, valamint a TV fal felett egy keskeny párkány, amelyről a LED világítás érdekes fényhatást kelt az alatta elhelyezkedő strukturált Porcelanosa falburkolaton.

A teret úgy igyekeztem kialakítani, hogy alkalmas legyen vendégek fogadására is. A két szembe fordított kanapé tágas helyet kínál a társalgásra. Vendégek fogadására alkalmas továbbá a hatalmasra bővíthető ebédlőasztal is. A konyha nem foglal óriási területet, de a kamrával és a tágas Liebherr side by side hűtővel együtt elegendő tároló helyet biztosít és minden szükséges funkció megtalálható benne, valamint a konyhaszigettel kiegészítve megfelelő mennyiségű a munkafelület is.

A nappaliban letisztult a berendezés. A TV fal gipszkartonból épült, melyet természetes kő hatású lapokkal burkoltam. A TV készülékek közül a Samsung The Frame TV-re esett a választásom, mert használaton kívül bármilyen kép beállítható rajta, így olyan, mint egy szép festmény vagy fotó a falon, melyet a fa keret még élethűbbé tesz. Jelen esetben egy, a kisszékelyi kilátót ábrázoló fotót állítottam be (forrás: magyarmuzeumok.hu) a maximális hangminőség érdekében két Dali hangfallal egészítettem ki, így zenehallgatáshoz is tökéletes. A letisztult Hannabi kanapé mögötti megvilágított előtétfalon elegáns dekoráció a feszített vászonra nyomtatott ősi magyar életfa motívum. A dohányzóasztal egyedi darab, a környékről származó fából helyi mesterember készítette. A régi hintaszék tökéletes TV nézéshez vagy relaxáláshoz.

Az ebédlőasztal köré különböző székeket rendeztem összhangba, megtalálható itt a modern, fekete bőr Kare Design szék, két felújított Thonet szék és két régi falusi szék is. Az ebédlő falán a környéken szerzett és felújított polc díszel, melyet szépen kiegészítene a rajta elhelyezett modern dekorációs tárgyak.

A konyha-ebédlő-nappali teréből egy tolóajtón keresztül jutunk a szülők privát szférájába. Először a gardróbba léphetünk, csak innen nyílik a hálószoba, így a pihenőzóna nem közvetlenül a társasági térhez csatlakozik, ezzel biztosítva a két zóna markánsabb elválasztását és a nyugalmas pihenés lehetőségét. A szülői hálóhoz egy fürdőszoba is tartozik. Erre a területre is egységesen vinyl burkolatot terveztem.

A hálószoba megfelelő méretű, egyszerű, funkcionális berendezéssel rendelkezik. Itt sem maradt el a szép régi tárgyak enteriőrbe illesztése. Itt szintén egy Samsung The Frame TV-t helyeztem el, rajta Szurcsik János A kisszékelyi vadászház c. képe látható (2011., a művész engedélyével). A TV alatt egy furnérozott konzol asztalka szolgál piperék tárolóhelyeként, modern ülőkével kiegészítve, illetve egy régi szobainas is helyet kapott az ablak előtt. Az ágy mögött kialakított, megvilágított falfülkék szintén apró tárgyak tárolóhelyeként szolgálnak.

A szülői fürdőbe méretéből adódóan fürdőkádat nem terveztem be, azonban egy tágas, feltöltődést szolgáló zuhanykabin (Radaway) így kényelmesen elfért, mellette WC, bidé található. Az ovális, szabadon álló Marmorin mosdó amellet, hogy nagyon elegáns, helytakarékos is, mellette elfért egy magas szekrény, melyben minden szükséges tisztálkodó és higiéniai eszköz elhelyezhető.

A konyha-ebédlő-nappali tér túloldalán kapott helyet a dolgozó-könyvtár szoba, melyet szintén tolóajtó választ el a nappaltól. A kényelmes, nagy méretű íróasztal mellett helyet kapott egy kis lerakó asztalka két karosszékkal, ahol akár kisebb megbeszéléseket is lehet folytatni. A szemközti hosszú falon kapott helyet a plafonig érő könyvespolc, alul zárt szekrényekkel. Különlegessége a tulipános ládából kialakított olvasó sarok.

Az egész házban plafonfűtés- és hűtés kerül kialakításra. Az árnyékolókat, világítást, hőmérsékletet, valamint a riasztót az Elko iNels okosház rendszernek köszönhetően mobiltelefonról vagy táblagépről is vezérelhetik a tulajdonosok, de lehetőség van a lakás távolból történő áramtalanítására is. A fényforrások led izzókkal működnek (beépített led fényforrás, vagy okos izzó) az energiahatékonyság jegyében.

A nyári szórakozás és a társasági élet központja egyértelműen a hatalmas alapterületű hátsó terasz. A teraszon a mosókonyhával és a tárolóval megegyező Porcelanosa kőhatású burkolólapot alkalmaztam. Az északi oldalon indokoltnak találtam egy fedett nyári konyha kialakítását, melynek több oka is van: egyfelől az út a terasz felett visz el, így onnan nagyon nyitott a tér, nagy a rálátás. A nyári konyha fala így biztosít némi privát szférát a teraszon, másrészt Magyarországon az uralkodó szélirány az északi, így egy szélfogó fal a teljesen nyitott teraszon jó szolgálatot tehet. A fal zártságát a házba tervezettel megegyező lőrés ablakokkal törtem meg. A nyári konyha elejére egy Hörmann Roll Matic redőnyt terveztem, melynek kicsi a helyigénye, felhúzott állapotban alig foglal helyet, azonban leengedésével a konyha könnyen téliesíthető vagy megvédhető az esőtől, anélkül, hogy az eszközöket (grillező, borhűtő, mosogató, TV) mozgatni kellene. Ehhez az építményhez közvetlenül kapcsolódik egy pergola (Renson-Spa Trend), mely állítható lamellái révén kellő napfényt engedhet be, de lezárása esetén az esőtől is véd, vagy nyári melegben teljes árnyékot biztosít. A nyári konyhában egy TV is elhelyezésre került a teljes kültéri kikapcsolódás érdekében.

Szintén a felhőtlen szabadtéri időtöltést szolgálja a hordozható Spa Trend Softub pezsgőfürdő, a terasz elegáns fókuszpontja pedig a három oldalról üvegezett kandalló és a mellé épített ülőke, mely a nappali TV falával megegyező, visszafogott kőborítást kapott (Porcelanosa Teide Stone) és akár hűvös őszi estéken is kellemes kint tartózkodást biztosít.

Az étkező rész itt is eklektikus, a régi fa asztal és pad mellé modern Philippe Starck székeket terveztem.

Az emelet eredeti alaprajzán nem változtattam. Az épület déli felében kapott helyet a két gyerekszoba, az északiban pedig a vendégszoba. A nagy belmagasság ellenére álmennyezetet csak a fürdőszobákba és a gardróbokba terveztem. A tinédzser korú gyermekek szobáinak (egy fiú és egy lány szoba) belmagassága lehetővé tette galéria beépítését. A galériával jelentősen megnövelhető a szobák hasznos alapterülete. Mindkét szobában a helykihasználás további fokozása érdekében méretre készült beépített íróasztal és tároló szekrény található.

Fiú szobának az átriumra néző szobát rendeztem be. Itt a hatalmas üvegfelületet is sikerült falfelületként kihasználni oly módon, hogy elé az íróasztal és nyitott

polcrendszer került. Az ágy a galérián kapott helyett, alatta babzsák fotelek és TV szolgálják a kikapcsolódást, akár baráti körben.

A lány szobába szintén beépített íróasztalt, polcrendszert és tároló bútort terveztem, valamint egy nagy méretű (140 cm széles) ágyat, a galéria alá, amely így egy sarokkanapét is helyettesít és alkalmas baráti csevejre vagy kényelmes filmnézésre. A galérián akár hobbi sarok is kialakítható.

A két szoba közös fürdőszobát kapott, melynek burkolata a földszintihez képest kissé eltérő; kellemes, fa hatású burkolatot kombináltam szürke tónusú lapokkal (Porcelanosa). Ebben a fürdőszobában helyet kapott egy kád is, zuhanyzási lehetőséggel. A tárolás itt a mosdó alatti fiókos szekrényben oldható meg.

A közlekedő túlóldalán kapott helyet a vendégszoba a hozzá tartozó gardróbbal és fürdővel. A vendégszobában a nagy belmagasságot megtörendő az ágy mögötti falat optikailag tagoltam, így az ágy mögötti falszakasz a padlóval megegyező borítást kapott, melyet hátulról szépen megvilágít a LED világítás. A tető metszéspontjától felfelé egy kiugró sima fehér fal található, mely letisztult háttérrel ad a függesztett csillárnak és mélységében is megtöri a magas fal egyhangúságát.

A vendég fürdő kicsi alapterületét úgy ellensúlyoztam, hogy nem építettem be zuhanytálcát, a Radaway behajtható zuhanyajtóival a zuhanyzó területe minimalizálható, ha épp nincs rá szükség. A vízvezetést a fal mellé helyezett folyókával oldottam meg. Így elfért kényelmesen a szemközti falon egy wc, a zuhanyzó mellett pedig egy tágas mosdó is (Arezzo).

GYÁRTÓ/ FORGALMAZÓ	HELYISÉG	TERMÉK TÍPUS	MÉRET	ANYAG	SZÍN	TERMÉK MEGNEVEZÉSE	TERMÉK CIKKSZÁMA
Földszint							
Hörmann	WC- mosókonyha, tároló, kamra, háló, szülői fürdő	Beltéri nyílászáró k	Lásd alaprajzon	furnérozott	Amerikai dió	BaseLine beltéri ajtó	
Palatinus Fürdőszoba	WC- mosókonyha, tároló, terasz, kamra	Padlóburkolat	80x80 cm	Cementlap	Szürke	Porcelanosa Bottega Acero	P1760136 / 100214633
IB Design	Dolgozó- könyvtár, szülői háló, gardrób, szülői fürdő, előszoba, konyha-étkező, nappali		1219x178 mm	Vinyl	Sötététbarna	Design Flooring Smoked Beach	VGW98T
Palatinus Fürdőszoba	Szülői fürdő, WC- mosókonyha	Falburkolat	45x120 cm	Kerámia	Bézs	Porcelanosa Bottega Caliza	P3580049 / 100214820
Palatinus Fürdőszoba	Szülői fürdő, WC- mosókonyha		45x120 cm	Kerámia	Sötétszürke	Porcelanosa Spiga Bottega Antracita	P3580103 / 100245585
Palatinus Fürdőszoba	Nappali		31,6x90	Kerámia	Törtfehér	Porcelanosa Teide Stone	P1740085 / 100226586
Multistone Center	Konyha hátfal		140x306 mm	kvarc	fehér	Iconic White	NI
Palatinus Fürdőszoba	Terasz		45x90	Cementlap	Szürke, márványozott	Porcelanosa Teide Stone	P1740085 / 100226586
Palatinus Fürdőszoba	Hálószoba		45x120 cm	Kerámia	Fehér	Porcelanosa Deco Matt	100239818 . P35800801
Trilak	Minden helyiségben		Falfestés	felület	Beltéri falfesték	Fehér	HÉRA Kolor Prémium matt, oldószermentes
Trilak	Terasz (nyári konyha, korlát és épített ülőke)	felület		szilikon homlokzafesték	Fehér	Modakril	NI
Diego	Hálószoba	Szőnyeg	2,5x3 m, padlószőnyegb ől vágatva	Polypropilén	Törtfehér	Supersoft	NI
Natuzzi	Nappali		2x3 m	Bambusz selyem	Szürke	Natuzzi Seti	R859
Kare Design	Étkező		2x3 m	Pamut	szürke mintás	Kelim Pop gray	38359
Beliani.hu	Dolgozó- könyvtár		Átm: 120 xm	Juta	natúr	Ahlat juta szőnyeg	162278-180898
Diego	Terasz		200x290 cm	Polypropilén	natúr	Aqua light beige	3914/330

GYÁRTÓ/ FORGALMAZÓ	HELYISÉG	TERMÉK TÍPUS	MÉRET	ANYAG	SZÍN	TERMÉK MEGNEVEZÉSE	TERMÉK CIKKSZÁMA
Forest	Konyhabútor, nappali falfűlkék, gardrób szekrény , háló falfűlkék, dolgozó falfülke	Egyedi beépített bútorok	Egyedi méretezés	Tömör tölgy	Világos tölgy	Cortina Flat bútorlap	10000528715
Forest	Konyhabútor, gardrób szekrény , WC- mosókonyha, dolgozó könyvespolc, előszoba szekrény		Egyedi méretezés	MDF	Fényes fehér	Pet 5790L HG	10100140005
Saint-Gobain- Rigips	Nappali, hálószoba, dolgozó	Előtét falak és parapetek	1,2x2 m	gipszkarton	szürke	Normál gipszkarton építőlemez	RB (A)
Saint-Gobain- Rigips	szülői fürdő		1,2x2 m	gipszkarton	kék	Glasroc H Ocean párás területekre	GM-FH1
Arezzo	szülői fürdő	Szaniterek, fürdőszoba termékek	52x36 cm	NI	fehér	Charlton rimless függesztett WC	AR-401
Arezzo	szülői fürdő		52x36 cm	NI	fehér	Charlton függesztett bidé	AR-403
IB Design	szülői fürdő		460x460x850 mm	öntött márvány	fehér	Marmonrin Wega álló mosdó	NI
Radaway	szülői fürdő		120x80 cm	edzett üveg	üveg	Idea KDJ zuhanykabin	387042-01-01R, 387051-01-01R
Radaway	szülői fürdő		120x80 cm	akril	fehér	Argos D zuhanytálca	4AD812-01
Möbelix	szülői fürdő		120x45	üveg	tükör	Crystal fali tükör	1638007001
Arezzo	WC- mosókonyha		66,5x36 cm	NI	fehér	Indiana kombi WC	AR-102BR
Arezzo	WC- mosókonyha		60x39	NI	fehér	Medford beépíthető mosdó	AR-3060
Arezzo	WC- mosókonyha		átm: 60 cm	üveg	tükör	Kerek tükör	AR-166830
Kludi	Szülői fürdő		Csapok	110x240 mm	réz	króm	Balance fali mosdó csaptelep
Kludi	Szülői fürdő	mag: 128 mm		réz	króm	Balance egykaros bidécsap	385330576
Kludi	Szülői fürdő	mag: 1600 mm		réz	króm	KLUDI FRESHLINE THERMOSTAT DUAL SHOWER SYSTEM NA 15 fejuhannyal és kézi zuhannyal	6709205-00
Kludi	WC- mosókonyha	mag: 185 mm		réz	króm	Kludi Bozz 100 mosdó csaptelep	382820576
Kludi	Nyári konyha, konyhai mosogató	mag: 436 mm		réz	króm	Bingo Star egykaros mosogató csap	428520578

GYÁRTÓ/ FORGALMAZÓ	HELYISÉG	TERMÉK TÍPUS	MÉRET	ANYAG	SZÍN	TERMÉK MEGNEVEZÉSE	TERMÉK CIKKSZÁMA
Eglo	Nappali	Lámpák	átm: 25 cm	üveg, matt nikkell	fehér, matt nikkell	Rondo függeszték	85262
Eglo	Étkező		átm: 44 cm	Króm, üveg	króm, fehér	Optica-C függeszték	98372
Eglo	Konyha, nappali, étkező, gardrób, háló, dolgozó		5 m		fehér	Stripe C LED szalag	32733
Eglo	Dolgozó-könyvtár		hossz: 1050 mm	alumínium	fehér	Fraioli C LED függeszték	97911
Eglo	Konyha-étkező, nappali		14x14 cm	acél	fehér	Ferreros LED mennyezeti lámpa, 1 égős	96791
Eglo	Hálószoza, gardrób, előszoba, szülői fürdő, wc-mosókonyha		25,5x14 cm	acél	fehér	Ferreros LED mennyezeti lámpa, 2 égős	96792
Eglo	Fürdő, Wc-mosókonyha		hossz: 40 cm	műanyag	króm	Pandella LED tükörvilágító lámpa	97059
Eglo	Terasz		magasság: 100 cm	nemesacél	nemesacél	Lisio kültéri állólámpa	30188
Eglo	Terasz, nyárikonyha		200x350 mm	alumínium	antracit	Park kültéri falilámpa	83433
Eglo	Konyha		átm: 85 mm	alumínium	matt nikkell	Ranera LED süllyesztett lámpa	97028
Kare Design	Konyha-ebédlő		Bútorok	106x48x48 cm	műbőr, fa, fém	fekete	Bárszék Costa Black
Perfect Design	Konyha-ebédlő	180-220-260x76x100		kerámia, fém	fehér-fekete	Artistic Design bővíthető étkezőasztal	NI
Kare Design	Konyha-ebédlő	91x47x61 cm		fém, bőr	fekete	Chair Milano	74185
Hannabi	Nappali	240x100 cm		szövet	Törtfehér (south 01)	Kanapé	Model no. 21
Hannabi	Nappali	200x100 cm		szövet	Törtfehér (south 01)	Kanapé	Model no. 22
	Nappali	90x95x42 cm		Tömör fa, fém	Fa, fekete	Dohányzóasztal	Helyi készítésű, egyedi darab
Kare Design	Dolgozó-könyvtár	180x85 cm		MDF	fehér	White club desk íróasztal	74181
Formavivendi	Dolgozó-könyvtár	57x66x68 cm		műbőr, fém	fehér	STO fehér műbőr szék állítható magassággal	STOOM/130/B
Innoconcept	Dolgozó-könyvtár	átm: 50 cm, mag: 52 cm		fém	fekete	Mera asztalka	NI
Kare Design	Dolgozó-könyvtár	101x66x56 cm		műbőr, rétegelt lemez, fém	fekete, fa	Irodaszék, Patron Walnut	79696
	Hálószoza			1,15x89x0,4 cm	fa	sötétbarna	konzolasztal



GYÁRTÓ/ FORGALMAZÓ	HELYISÉG	TERMÉK TÍPUS	MÉRET	ANYAG	SZÍN	TERMÉK MEGNEVEZÉSE	TERMÉK CIKKSZÁMA
	Étkező	Bútorok régiségkereskedésekből		fa	sötétbarna	polc	használt
	Étkező			fa	sötétbarna	étkezőszék	használt
	Étkező			fa	sötétbarna	étkezőszék	használt
Thonet	Étkező			fa	sötétbarna	étkezőszék	használt
	Nappali			fa	sötétbarna	pad	használt
	Dolgozó- könyvtár			fa	többszínű	tulipános láda	használt
	Terasz			fa	fehér	pad	használt
	Terasz			fa	sötétbarna	szék	használt
Multistone Center	Konyha	Munkapultok	140x306 mm	kvarc	fehér	Iconic White	NI
Forest	Nyári konyha		38x60x4100 mm	forgácslap	fa	MUNKALAP EGGER H3176 ST37 PEWTER HALIFAX OAK	10012553130
Multistone Center	Nappali, TV fal párkánya		140x306 mm	kvarc	fehér	Iconic White	NI
Kávé és Hűtő Profi Kft.	Konyha	Konyhafelszerelés	212x185x66 cm	smart steel	inox	Liebherr szabadon álló side by side hűtőszekrény palacktartó polccal	SBSes 8486
Onlinemarkabolt k.hu	Konyha		átm: 40 cm, állítható magasság	rozsdamentes acél	inox	Cata Isla Faro X sziget páraelszívó	2119301
Miele	Konyha		554x579x547 mm	NI	inox, fekete	Miele H 7260 B sütő	11115800
Miele	Konyha		595x372x312 mm	NI	fekete	Miele M2230 SC beépíthető mikró	11103410
Miele	Konyha		574x504 mm	üvegkerámia	fekete	Miele KM 7201 FR beépíthető indukciós főzőlap	NI
Kávé és Hűtő Profi Kft.	Konyha		29x42x44 cm	NI	fekete	Jura WE 6 automata kávéfőző	NI
IB Design	Konyha		870x500x195 mm	gránitörlemény	fekete	Marmorin Cire kétmedencés mosogató	375 203 0xx
IB Design	Terasz, nyárikonyha		590x500x210 mm	gránitörlemény	fekete	Marmorin Bario egymedencés mosogató	120 103 0xx



GYÁRTÓ/ FORGALMAZÓ	HELYISÉG	TERMÉK TÍPUS	MÉRET	ANYAG	SZÍN	TERMÉK MEGNEVEZÉSE	TERMÉK CIKKSZÁMA	
SpaTrend	Terasz	Kültéri szórakozás	átm: 200 cm	leather tex	grafit	Softub Resort 300+ masszázsmedence	SOFT220GRAP HITE	
SpaTrend	Terasz, nyárikonyha		95x125x63	rozsdamentes acél	inox	Broil King Imperial XLS gázgrill	997883	
SpaTrend	Terasz, nyárikonyha		80x59 cm	Kerámia	bordó	Kamado Chef 1900 Prestige Red Smooth	GDCG- PRES19RS17- PRESTIGE	
SpaTrend	Terasz		168x84x73 cm	alumínium	fehér	Jati&Kebon Reno 2 szem. Szófa	KEJK-JKA-10561	
SpaTrend	Terasz		92x84x73 cm	alumínium	fehér	Jati&Kebon Reno 1 szem. Szófa	KEJK-JKA-10560	
SpaTrend	Terasz		140x85x45 cm	alumínium	fehér	Jati&Kebon Miami kávézó asztal	Jati-Miami White	
Kartell (Utility Design)	Terasz		51x51x75 cm	műanyag	fehér	Philippe Starck Venice szék	NI	
SpaTrend	Terasz		6x4 m	alumínium	fehér	Renson Algarve árnyékoló	RNS-ALGARVE	
Szabó Kandalló	Terasz		95,7x134x56 cm			fe fekete	Archi Trivison 80/52 kandalló tüztér	NI
LG	Terasz, nyárikonyha		képtátmérő: 32 coll			fe fekete	LG 32 LM6300PLA SMART LED televízió, 81 cm, Full HD, webOS ThinQAI	LG 32LM6300PLA
Emelet								
Palatinus Fürdőszoba	Folyosó, fiú és lányszoba, vendégszoba gardróbok	Padlóburkolat	1219x178 mm	Vinyl	Sötététbarna	Design Flooring Smoked Beach	VGW98T	
Palatinus Fürdőszoba	Kicsi és nagy fürdőszoba		59,6x59,6 cm	Porcelán	bézs	Porcelanosa Caliza	V5590727/10019 0724	
Palatinus Fürdőszoba	Kicsi és nagy fürdőszoba	Falburkolat	45x120 cm	Kerámia	fa hatású	Porcelanosa Lexington Cognac	P35800271/100 202572	
Palatinus Fürdőszoba	Kicsi és nagy fürdőszoba		59,6x59,6 cm	Porcelán	bézs	Porcelanosa Caliza	V5590727/10019 0724	
Majidi	Fiú szoba		felület	NI	szürke mintás	Retro House tapéta	902405	
Majidi	Lány szoba		felület	NI	szürke-fehér	Minispiral 006 tapéta	Minispiral006 grey/white	
Majidi	Lány szoba	felület	NI	rózsaszín mintás	Arthouse Fantasia	260006		
Trilak	Minden helyiségben	Falfestés	felület	Beltéri falfesték	Fehér	HÉRA Kolor Prémium matt, oldószermentes	NI	

GYÁRTÓ/ FORGALMAZÓ	HELYISÉG	TERMÉK TÍPUS	MÉRET	ANYAG	SZÍN	TERMÉK MEGNEVEZÉSE	TERMÉK CIKKSZÁMA
Kare Design	Vendégszoba	Szőnyeg	240x170 cm	gyapjú és pamut	szürke-fehér	Carpet Souk	61811
Bonami.hu	fiú és lány szoba		átm: 120 cm	poliészter	fehér	House Nordic Florida kerek szőnyeg	1305070
Forest	fiú szoba	Egyedi beépített bútorok	Egyedi méretezés	Tömör tölgy	Világos tölgy	Cortina Flat bútorlap	10000528715
Forest	fiú szoba		Egyedi méretezés	MDF	Fekete	Perfectsense Supermatt uni bútorlap	20110999181
Forest	lány szoba, fürdőszobák, gardrób		Egyedi méretezés	MDF	Fényes fehér	Pet 5790L HG	10100140005
Forest	lány szoba		Egyedi méretezés	forgácslap	rózsaszín mintás	Egger Antik rózsa	20010325180
Saint-Gobain-Rigips	Fiú szoba, lány szoba, vendégszoba	Előtét falak, parapetek, galéria borítások	1,2x2 m	gipszkarton	szürke	Normál gipszkarton építőlemez	RB (A)
Saint-Gobain-Rigips	nagy fürdőszoba		1,2x2 m	gipszkarton	kék	Glasroc H Ocean párás területekre	GM-FH1
Arezzo	nagy fürdőszoba	Szaniterek, fürdőszoba termékek	52x36 cm	NI	fehér	Charlton rimless függesztett WC	AR-401
Arezzo	nagy fürdőszoba		52x36 cm	NI	fehér	Charlton függesztett bidé	AR-403
Palatinus Fürdőszoba	nagy fürdőszoba		170x70 cm	akril	fehér	Siko Mahé kád	SIKO_MH1700N EW
Radaway	kicsi fürdő		90x90 cm	edzett üveg	üveg	Eos KDD-B szögletes zuhanykabin	37303-01-12N
Arezzo	kicsi fürdő		66,5x36 cm	NI	fehér	Indiana kombi WC	AR-102BR
Arezzo	Kicsi és nagy fürdőszoba		60x39	NI	fehér	Medford beépíthető mosdó	AR-3060
Arezzo	nagy fürdőszoba		átm: 60 cm	üveg	tükör	Kerek tükör	AR-166830
Kludi	Kicsi és nagy fürdőszoba		Csapok	110x240 mm	réz	króm	Balance fali mosdó csaptelep
Kludi	nagy fürdőszoba	mag: 128 mm		réz	króm	Balance egykaros bidécsap	385330576
Kludi	nagy fürdőszoba	22x25 cm		réz	króm	Balance kádtöltő és zuhany	524470575
Kludi	kicsi fürdő	mag: 1600 mm		réz	króm	KLUDI FRESHLINE THERMOSTAT DUAL SHOWER SYSTEM NA 15 fejzuhannyal és kézi zuhannyal	6709205-00



GYÁRTÓ/ FORGALMAZÓ	HELYISÉG	TERMÉK TÍPUS	MÉRET	ANYAG	SZÍN	TERMÉK MEGNEVEZÉSE	TERMÉK CIKKSZÁMA
Eglo	Fiú szoba	Lámpák	150x35 cm	acél	Fekete-fehér	Camargo függeszték	98441
Eglo	Fiú szoba		átm: 17 cm	acél	fa-fekete	Hornwood falikar	43046
Eglo	Vendégszoba		150x54 cm	acél, műanyag	króm	Mioglia függeszték	98629
Eglo	Vendégszoba		20x38 cm	acél	króm-krém	Pasteri fal lámpa	96484
Eglo	lány szoba		13x21 cm	acél	fekete	Priddy fal lámpa	49468
Eglo	lány szoba		50x130 cm	acél	króm	Bolsano függeszték	92762
Eglo	kicsi fürdő, nagy fürdő, gardrób		25,5x14 cm	acél	fehér	Ferreros LED mennyezeti lámpa, 2 égős	96792
Eglo	kicsi fürdő, nagy fürdő		hossz: 40 cm	műanyag	króm	Pandella LED tükörvilágító lámpa	97059
Eglo	közlekedő		átm: 25 cm	üveg, matt nikkell	fehér, matt nikkell	Rondo függeszték	85262
Eglo	lépcsőház		mag: 17 cm	acél	króm, fehér	Passa led fal lámpa	95368
Kare Design	lány szoba		Bútorok	84x47x56 cm	fém és poliészter	rózsaszín, fekete	Butterfly Rose szék
Ikea	lány szoba	140x200 cm		acél és poliészter	szürke	Slattum ágy	304.463.73
Hannabi	lány szoba	81x200x80 cm		kemény fa, textil	szürke-rózsaszín	Urban Nomad Model 4 szofa	SUN90001
Kare Design	lány szoba	52x35x33 cm		műanyag	többszínű	Learkó asztal Animal Koala	79749
Kare Design	Vendégszoba	68x140x45 cm		fa, MDF	fa	Ravello komód	85137
Kare Design	Vendégszoba	46x45x45		fém és üveg	fehér	éjjeli szekrény Wire 2 set	80180
Kare Design	Vendégszoba	86x60x66 cm		fém és poliészter	fekete-fehér	Club Iceland karosszék	85160
Kare Design	Vendégszoba	160x200 cm		tömör fa	barna-szürke	Szenario Creme ágy	81208
Ikea	fiú szoba	90x200 cm		fa furnéros MDF	fekete	Malm ágykeret	802.494.93
babzsakfotelaruhaz.hu	fiú szoba	90x90x60 cm		poliészter	terepminta	Dr. Relax RX basic babzsákfotel	RXBas07
Jysk	fiú szoba	43x84x53 cm		furnérlemez, poliészter	szürke	Jonstrup szék	3616750
alza.hu	fiú szoba	36x27x47 cm		fa	fa	Kesper fa láda	KESBD185/69250